OBRAZAC ZA PRIJAVU SLUČAJEVA KORUPCIJE

Poseban e-mail: prijavi.korupcijumup@bpkg.gov.ba 

1. Lični podaci podnosioca:

Podnosioci prijave koji žele ostati anonimni, ne moraju upisivati lične podatke, osim kontakta radi obavještavanja, ili eventualnog traženja dodatnih informacija.

Ime i prezime: 

Datum rođenja:

Telefon/Fax: 

E-mail (*): 

Adresa: 

Radni status:

2. Podaci o licu na koje se prijava odnosi:

•    Ime i prezime službenika

3. PRUŽITE DETALJAN OPIS SLUČAJA

Opišite detaljno situaciju u kojoj smatrate da je došlo do povrede Vaših prava ili prava drugog lica; ukoliko ste svjedok ili lice koje ima vjerodostojne informacije po pitanju djela koje može biti krivične, prekršajne ili disciplinske prirode (primanje mita i drugih oblika koristi, davanje mita i drugih oblika koristi, protivzakonito posredovanje, zloupotreba položaja i ovlaštenja, pronevjera u službi, prevara u službi, posluga u službi, nesavjestan rad u službi, krivotvorenje službene isprave, protivzakonita naplata i isplata, protivzakonito oslobađanje lica lišenog slobode, protivzakonito prisvajanje stvari pri pretresanju ili izvršenju,  izvršenje radnji koje predstavljaju kazneno djelo odnosno prekršaj kojim se nanosi šteta Ministarstvu za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Upravi policije, povreda propisa o zaštiti tajnih i zaštiti ličnih podataka, zloupotrebe i prekoračenja službenih ovlaštenja, neizvršavanje ili nesavjesno ili nemarno vršenje povjerenih poslova i zadataka, bavljenje poslovima kojima se onemogućava ili otežava građanima ili drugim fizičkim ili pravnim licima da ostvaruju svoja prava u postupcima pred organima državne službe, bavljenje djelatnostima ili radom koji je u suprotnosti sa interesima Ministarstva za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Uprave policije, korištenje u privatne svrhe predmeta, materijala, tehničke opreme i usluga koje su vlasništvo Ministarstva za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Uprave policije, svaki oblik patronata, nepotizma, klijentelizma i favoriziranja.



4.
Ukoliko posjedujete bilo kakve dodatne pisane i  materijalne dokaze, molimo da ih dostavite:

a) putem e-maila: prijavi.korupcijumup@bpkg.gov.ba

b) putem fax: 038-225-450

c) putem pošte: Ministarstvo za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, Zaima Imamovića broj 5, Grad Goražde

d) Putem sandučića "PRIJAVI KORUPCIJU", ostavljanjem pisane prijave u sandučić u:   

     -  sjedištu Ministarstva i Uprave policije, ulica Zaima Imamović broj 5. Grad Goražde,

- sjedištu Policijske stanice Prača, Ulica Himze Sablje broj 23, općina Pale u Federaciji BiH i

· sjedištu Policijske stanice Ustikolina, Ustikolina bb, općina Foča u Federaciji BiH.

5. Prijava korupcije može se prijaviti i direktno:

a) putem telefona 038-225-450 

b)dežurnom policajacu u Policijskoj stanici Goražde, ulica Zaima Imamovića broj 5, Grad Goražde, 

c)dežurnom policajacu u Policijskoj stanici Ustikolina, Ustikolina bb, općina Foča u Federaciji BiH i 

d)dežurnom policajacu u Policijskoj stanici Prača, Ulica Himze Sablje broj 23, općina Pale u Federaciji BiH i 

e)nadležnom istražitelju Sektora kriminalističke policije u sjedištu Uprave policije, ulica Zaima Imamovića broj 5, Grad Goražde.

6. Lažno prijavljivanje za krivično djelo predstavlja krivično djelo.

OBAVJEŠTENJE ZA SVE PRIJAVIOCE:

Sve popunjene prijave će biti uredno protokolisane u Ministarstvu za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Upravi policije i po njima će se postupiti.

